

Više radnog prostora na ekranu

Postoje dvije potrebe oko laptopa koje se međusobno potiru. Da bude lakši i da ekran bude veći. Na fluxboxu je moguće pridružiti neku funkciju kombinaciji tipki. Ono što je meni ujedilo sasvim solidnu količinu prostora je micanje Title bara aplikacija. To je bar u kojem piše kako se zove program (kao da se ne vidi u radnom prostoru istoga) i eventualno koji je fajl trenutno aktivan. To u fluxboxu izgleda ovako `~/.fluxbox/keys`:

```
Shift Control t :ToggleDecor
```

tom funkcijom prozor izgubi svoj standardni okvir, no što ostane strajati tako "u zraku" pa ga je potrebno maksimizirati. tu funkciju pridružio sam `SHIFT+CONTROL+m` i to na ovaj način:

```
Shift Control m :MaximizeWindow
```

ponavljanjem `SHIFT+CONTROL+t` prozor gubi i dobiva Title bar, a ponavljanjem `SHIFT+CONTROL+m` maksimizira prozor na ekranu ili ga vraća na zadnju veličinu manju od te maksimalne. na taj način je relativno lako vratiti Title bar ako ih ikad trebate. (meni obično trebam jednom mjesečno kad trebam provjeriti da li su sve aplikacije otvorene kad se neka aplikacija zblesira. u stvari to je gotovo i jedino firefox).

Aplikacija u kojoj provodim najviše vremena je firefox i on ima jednu super zamišljenu funkciju no žalost ne rješava moju potrebu u potpunosti. F11 svaki preglednik stavlja u Full Screen mode i iako na taj način dobivam dosta prostora nekoliko stvari mi fale:

- prečica za upis URL-a (`CONTROL+l`)
- Google bar (`CONTROL+k`)
- status bar sa podacima što se trenutno dešava
- indikator da li je stranica koju tog časa pregledavam prva ili sam već bio na nekima prije nje. to je u principu Back gumb

Sve to rješavam tako da uredim malo glavu samog firefox prozora. Desnim klikom kliknem pokraj Help-a u najgornjem meniju, otvorim Customize i za vrijeme dok je Customize otvoren povučem Back gumb, Address bar i Google bar u isti bar u kojem se nalaze File, Edit, View, Go.... Nakon toga odjekiram Navigation i Bookmark toolbar i ostane mi samo jedan red za sve što je tipa File, Edit, View i slično + Back gumb (u principu da vidim da li sam na stranici koja ima neki History), Address bar i Google bar... to na kraju izgleda ovako:



u punoj veličini

original Jun 2 3:37pm